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Ледниковый период/Новые приключения
Персонажи:
Ростовые куклы: Мамонт Манфред, Ленивец Сид, Саблезубый Тигр Диего, Белка.
Актеры-люди:
Охотник, Жена Охотника, Малыш.
Голос Свыше (работает под фонограмму) 
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Сюжет спектакля-мюзикла «Ледниковый период/Новые приключения» закручен вокруг двух групп: стаи Доисторических Зверей и племени Первобытных Людей, их противоречивого соседства вначале, борьбы и единства противоположностей в кульминации, и победы добра, с обязательным счастливым концом, в виде братания всех участников в финале, вместе с детьми в зале.
С одной стороны (Куклы-актеры) Объединившиеся в стаю мамонт Манфред, которого, с легкой пришепетывающей губы ленивца Сида, зовут Мэнни, собственно сам Сид, монологи и высказывания которого не оставляют равнодушными ни детей ни взрослых и Саблезубый Тигр Диего – сила, мощь и охотничий инстинкт стаи.
С другой стороны (Люди-актеры) племя первобытных людей, точнее пара доисторических людей – Охотник и его Жена, у которых совсем недавно родился Малыш.
Основную сюжетную линию перемежают монологи Голоса Свыше и диалоги Голоса Свыше с не говорящей (стоны и вопли), но роскошной Белкой. Зритель становится соучастником полюбившегося мульт-персонажа, увлекательной и смешной борьбы Белки с ее Орехом-желудем, она, то ищет и пытается удержать орех в своей власти, то прячет его, и даже становится главной виновницей напряженности сюжета, в одной из сцен перепутав свой желудь со свертком в котором агукает человеческий детеныш.
Изюминкой любого представления театра “Люди в Куклах” являются также искусно вплетенные интерактивные игры с детьми как актеров-людей, так и актеров-кукол. На представлении Дети делают зарядку, разучивают ритуальные танцы охотников, играют с безумной Белкой и ее фетиш-орехом, и в финале становятся действительными членами общей дружной стаи-племени Ледникового периода!
Как и положено мюзиклу в спектакле много музыки, песен, песен-танцев, оригинального музыкального оформления. Добротный и интересный сценарий написан без мест для приступов истерического хохота, но зато понятен не только большинству маленьких зрителей, но и ребятам постарше и даже сопровождающим детей взрослым. Что делает представление не просто детским, а семейным.

