
Бытовой райдер Московского театра ростовых кукол (Новогодний Мадагаскар) 9 человек

Гостиница: 4 двухместных номера, 1 одноместный, в номерах – душ, туалет.
Желательно, чтобы номера находились на одном этаже.

Поселение труппы в разных гостиницах и в гостиницах, в которых производится ремонт, недопустимо.
Транспорт:
Поезд: (время в пути не более 24 часов)- 2 полных купе в одном вагоне + 1 место для актера + 1 место для  реквизита и кукол в соседнем купе (10 мест по порядку). 

Самолет: 9 билетов + оплата багажа + оплата 9 мест Аэроэкспресса (электропоезд между городом и аэропортом) туда и обратно.
На вокзале и в аэропорте встречающий с грузо-тележкой и грузчиком.
Автотранспорт:
В городе: Микроавтобус не менее 12 мест с большим багажником.
Междугородний переезд: Микроавтобус-иномарка, не менее 12 мест с большим багажником, расстояние не более 400км. 
Гримерка: 
Гримерка должна быть охраняемой, закрываться на ключ. Ключ предоставляется администратору труппы по приезду на площадку. Доступ в гримерку разрешен только артистам и организаторам.
В гримерке должны быть вешала с плечиками для размещения гардероба 9-и человек. В случае проведения более двух выступлений обязательно наличие мягкой мебели (кресла или диваны), не менее 8-и посадочных мест, 8 полотенец, зеркало, розетка.
в гримерке: (за час до выступления, из расчета на 9 человек) горячий чай (черный и зеленый), сахар, бутерброды с сыром и колбасой, печенье выпечка, минеральная вода (без газа) - 8 бутылок по 1,5 л, салфетки.
Питание: суточные – 500 рублей в день на человека + обед (на 9 человек) на площадке между выступлениями.

Порядок расчетов: 50% гонорара – при заключении договора. Полный расчет + проездные документы из Москвы до вашего города – за 10 дней до выезда. В случае отмены спектакля по вине принимающей стороны, предоплата не возвращается.

